适用于首次登记
村（居）委会意见书
现有宗地号为                 的宗地，土地座落为                        ，土地使用人为           ，身份证号（统一社会信用代码）为            ，面积为           ，四至分别为：东至           ，南至            ，西至            ，北至             。
该宗地权属清楚、无争议，现申请办理不动产权登记，我村（居）委会同意其申请办理。
                      
负责人签名：      
村（居）委会盖章  
                               年   月   日
适用于同音字证明
同 一 人 证 明
兹有我村（社区）村民（居民）        （真实姓名），身份证号             ，在       年   月   日办理土地使用证（证号为东府集（国）用                 ）时误用同音字“     ”，导致土地使用证使用权人登记为         。
经核实，证号为东府集（国）用                 的土地使用权人           与           （真实姓名）为同一人。
特此证明
                             负责人签名：
                            村（居）委会盖章
                         日期：      年   月   日

不动产登记法定代表人身份证明(单位填写)
            同志（身份证号                   ）在我单位任            职务，系我单位法定代表人（负责人），特此证明。
                      单位名称            （公章）
                       日  期：      年   月   日
不动产登记委托书
东莞市不动产登记中心：
本人       （身份证号                ）现委托        '（身份证号                 ）前往贵单位代办位于东莞市    镇'     村（居委、社区）                     （不动产权证（登记证明）号为                      号）的          登记事宜，委托期限自       年    月    日至       年    月    日止。
委托人               （指模）  单位（公章）   
委托日期:      年   月   日
被委托人               （指模）  
受委托日期:       年   月   日
见证人（不少于两人）：
                     见证日期:       年   月   日
适用于土地使用证姓名与身份证姓名不一致，但土地使用证权利人在未进行更正的情况下死亡，户籍部门又不能提供相关证明给法定继承人或其他持有合法遗嘱证明继承人向公证机构申请对其继承进行公证。
土地权属证明
现有土地证号为东府集（国）用                号宗地于        年    月    日经本村集体（社区）安排给         使用（权利人正确姓名）。现经我村（社区）调查，       与该宗地土地证上记载的权利人        为同一人，请有关职能部门凭本证明依法协助       （权利人的正确姓名）的合法继承人办理相关权属转移登记手续。
特此证明
                       负责人签名：          
                       村（居）委会盖章:
                       日期：      年   月   日
适用于私人住宅用地
增 加 用 地 申 请 书
市国土资源局：
兹有         于     年   月   日经市国土资源局批准用地       平方米（批文:                         号）。由于我        对土地管理法律法规认识不足，认为先超占部分土地与后申请补办是一样的，造成未批先用，违反《土地管理法》。这种行为构成了土地违法行为，本人愿意接受处罚，请求批准我补办超占用地面积用地审批手续，现因建设需要，实际用地       平方米，超批准用地面积        平方米，望有关单位同意我         补办超用面积手续。
                            申请单位：        （公章）
                            申请时间：    年   月   日
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适用于转移登记
承  诺  书
    经村集体（居委会）同意，现本人         自愿将位于      镇（区）      村(居)委会                小组（土名）            的地上建筑物、构筑物连同土地使用权一并转让给                  ，该不动产权证号为                          号。
现本人承诺：本人保证对转让的地上建筑物、构筑物联同土地使用权拥有合法、完整、无争议的处置权，并且不存在司法部门对该宗地土地使用权、房屋所有权采取的查封、冻结、留置等限制权利的措施；未办理他项权利登记；不存在尚未解决的第三人就该宗地提起的诉讼和权属争议。若本次转让侵犯到他人合法权益，由此引发的法律责任，概由本人承担。
转让此房屋后，本人及家庭成员还有住房居住，以后不再向村集体（包括村和村民小组）申请宅基地。

                                承诺人签名：             
                                 年   月   日
增 加 用 地 面 积 查 档 证 明 书
现有坐落东莞市        镇（区）       村（居）委会       路       巷    号，原土地使用证号为             ，面积       平方米，现因扩建增加       平方米的面积。经查，增加面积部分无以违法用地形式办理登记或与征用、划拨、出让等用地红线范围重叠，未有发现申请办理土地登记的土地使用权人，不存在重证和重复使用情况。

特此证明。

查档人签名：           

                           年   月   日
查  档  证  明 书
现有坐落东莞市      镇（区）     村（居）委会     路     巷   号，原土地使用证号为                   ，面积为        平方米的宗地，现申请人申请办理该宗地的             登记事宜。经审核申请登记事项与纸质档案及电子记录记载的内容，审核情况如下：
1、证书（证明）登记信息与档案记载内容（是/不）一致的；（不一致的内容如下：1、                       ； 2、                      ；3、                                             ；）
2、该宗地目前（未/已）抵押，（未/已）查封。
特此证明。
        查档人签名：      

   年   月   日
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